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TÍTULO

Incluir el título en el idioma de origen y en inglés


NORMAS PARA LA PRESENTACIÓN DEL RESUMEN

El resumen puede ser presentado en español, inglés, italiano o portugués. 




RESUMEN

Autor/a 1= Nombre + Apellido1 o Nombre + Apellido1-Apellido2 (ORCID, Institución, País); Autor/a 2 Nombre + Apellido1 o Nombre + Apellido1-Apellido2 (ORCID, Institución, País); Autor/a 3...(Máximo 5 autores)


Introducción: breve descripción de los antecedentes más importantes del estudio, (justificar: su necesidad, relevancia, conveniencia a nivel teórico, metodológico y práctico) y señalar los objetivos del trabajo. Método: breve descripción de las decisiones muestrales y características principales de la población participantes (nº de personas, colectivos o grupos, género, edad, etc.), describir los instrumentos diseñados o seleccionados para recabar los datos en el estudio y mencionar el procedimiento de análisis de datos seguido. Resultados: se describen los principales hallazgos del estudio. Conclusión y Discusiones: se discuten los hallazgos del estudio en relación con los objetivos propuestos y se destacan las implicaciones del estudio a nivel teórico, metodológico y práctico, además de mostrar las futuras líneas de investigación. 
(Mínimo 220 palabras y máximo 350 palabras)

Palabras clave: tres a seis palabras clave separadas por comas y en minúsculas en inglés. Se sugiere consultar las palabras clave en los Thesaurus del campo de conocimiento correspondiente a cada estudio.





TÍTULO

Incluir o título na língua de origem e em inglês.


REGRAS PARA A APRESENTAÇÃO DO RESUMO

O resumo pode ser submetido em inglês, espanhol, italiano ou português. 




RESUMO

Autor/a 1= Nome + Sobrenome 1 ou Nome + Sobrenome1-Sobrenome2 (ORCID, Instituição, País); Autor/a 2 Nome + Sobrenome 1 ou Nome + Sobrenome1-Sobrenome2 (ORCID, Instituição, País); Autor/a 3... (Máximo 5 autores)
[bookmark: _heading=h.i4xakvdatqxk]
[bookmark: _heading=h.jjleaofy1a7f]
[bookmark: _heading=h.4hlqnsdt3jkp]


Introdução: breve descrição dos antecedentes mais importantes do estudo (justificar: sua necessidade, relevância, conveniência no nível teórico, metodológico e prático) e indicar os objetivos do trabalho. Método: breve descrição das decisões de amostragem e principais características da população participante (número de pessoas, coletivos ou grupos, gênero, idade etc.) e/ou justificativas das decisões para pesquisa qualitativa; descrever os instrumentos elaborados e/ou selecionados para a coleta de dados e citar o procedimento de análise dos dados. Resultados: descrição dos principais achados do estudo. Conclusão e Discussão: os achados do estudo são discutidos em relação aos objetivos propostos e as implicações do estudo são destacadas a nível teórico, metodológico e prático, além de mostrar futuras linhas de investigação.
(Mínimo 220 palavras e máximo 350 palavras)

Palavras-chave: três a seis palavras-chave separadas por vírgulas e letras minúsculas. Sugere-se a consulta de palavras-chave no Thesaurus da área do conhecimento correspondente a cada estudo.









TITLE




RULES FOR THE PRESENTATION OF THE ABSTRACT

The abstract can be submitted in English, Spanish, Italian or Portuguese.



ABSTRACT 

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Author 1= Name + Surname 1 or Name + Surname 1 - Surname 2 (ORCID, Institution, Country); Author 2 Name + Surname 1 or Name + Surname 1 - Surname 2 (ORCID, Institution, Country); Author 3...(Maximum 5 authors)


Introduction: Briefly describe the most important antecedents of the study (provide rationale of the study: its need, relevance, and convenience at a theoretical, methodological and practical level), and indicate the objectives of the study. Method: briefly describe the sampling decisions and main characteristics of the participating population (number of people or groups, gender, age, others), describe the instruments designed or selected to collect the data in the study, and mention the data analysis procedures. Results: Provide the main findings of the study. Conclusion and Discussions: Discuss the findings and the implications of the study in relation to the proposed objectives, highlight the discussions at a theoretical, methodological and practical level, and show how the study may lead other researches on the topic. (Minimum 220 words and maximum 350 words)


Keywords: add three to six keywords, separated by commas and all lowercase. It is suggested to consult the keywords using Thesaurus within the field of knowledge corresponding to the study.













TITOLO

Includere il titolo nella lingua di origine e in inglese 


NORME PER LA PRESENTAZIONE DELL'ABSTRACT
L'abstract può essere presentato in spagnolo, inglese, italiano o portoghese. 


ABSTRACT

Autore 1 = Nome + Cognome (ORCID, Istituzione, Nazione); Autore 2 Nome + Cognome (ORCID, Istituzione, Nazione); Autore 3 ... (Massimo 5 autori)


Introduzione: breve descrizione degli antecedenti più importanti dello studio, (giustificarne la necessità, la pertinenza, la convenienza a livello teorico, metodologico e pratico) e indicare gli obiettivi del lavoro. Metodologia: breve descrizione delle decisioni in merito al campionamento e alle principali caratteristiche della popolazione (persone, collettivo, sesso, età, ecc.), descrivere gli strumenti progettati o selezionati per raccogliere i dati nello studio e menzionare la procedura seguita nell’analisi dei dati. Risultati: devono essere descritti i principali risultati dello studio. Conclusioni e Discussioni: discussione dei risultati dello studio in relazione agli obiettivi proposti evidenziando le implicazioni dello studio a livello teorico, metodologico e pratico, oltre a mostrare future linee di ricerca. (Minimo 220 parole e massimo 350 parole) 

Parole chiave: da tre a sei parole chiave separate da virgole in minuscolo e in inglese. Si suggerisce di consultare le parole chiave nel Thesaurus del campo di ricerca corrispondente ad ogni studio.
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